

绵阳市:精准监督助万户企业安享政策红利

“看,现在我们这个项目的施工运作已经步入正轨啦!多亏你们的帮忙,消除了我们多头报表、多头监管的困扰,让我们腾出更多精力完成工事,减少了疫情影响造成的损失呢!”看见绵阳市三台县纪委监委督查人员再次来到工地上,县产城新区五里梁潼川片区棚户区改造项目负责人李灿一改初次见面的愁容,一边拉着工作人员参观项目建设情况,一边笑着说道。

在绵阳市各地企业开始稳步有序复工复产期间,市各级纪检监察机关纷纷采取暗访督查的方式,下

沉企业单位一线,监督检查复工复产有关情况。期间,三台县纪委监委了解到该县产城新区五里梁潼川片区棚户区改造项目,由于位处产城新区,按照属地原则要接受工业园区管理;但作为县里的重点项目,又要接受县住建局管理。本来因疫情影响耽搁了施工进度的五里梁潼川片区棚户区改造项目,再次因多头报送标准和要求的不同,在复工复产的路上遇到了新的困扰。

在了解到类似项目多头报送、多方监管的情况不是个例时,县纪委监委一方面及时与县住建局和工业

区沟通协调,统一五里梁潼川片区棚户区改造项目相关表册资料的报送归口;一方面及时梳理搜集问题,针对性制发《关于坚决查处疫情防控复工复产工作中形式主义和官僚主义问题的通知》,明确需要提供报送的数据和材料,统一制表、统一收集,最终将报表资料由17项精简为5项,有效减轻了本地企业的负担。

企业复工复产推进到哪里,市纪委监委的监督检查就跟进到哪里。在督促做好企业复工复产生产要素和防疫物资保障工作后,该市各级纪检监察机关及时调整监督方

向,聚焦企业项目复工复产中的形式主义、官僚主义问题,跟踪监督扶持政策落实情况,为企业复工复产“提档加速”再添动能。

除了解决复工复产审批手续多、报送资料多的问题,市纪委监委还针对惠企补贴政策宣传不深不透的问题,及时对接市经信局、财政局等相关职能部门主动提供政策解读服务,加强对基层单位的指导培训,帮助复工复产企业吃透弄准利好政策。督促各地制定《缓解中小企业生产经营困难的政策措施》,通过“一企一策”“一定两包三联动”等一系

列帮扶措施,进一步激活中小微企业复工复产活力。

“‘真金白银’的财政补贴政策总算享受到啦!之前拿到政策文件自己解读不透,误判公司不符申报条件,以至于迟迟没有申报!”绵阳积富塑料包装彩印有限公司负责人赵学琼笑着说道,“现在好了,有了工作人员详细具体的解读,公司也成功搭上了享受政策红利的‘顺风车’,不用再看着政策感叹用不上,

纪委精准监督很给力。”

“我们精准聚焦中央、省、市各项惠企政策落实情况,开展监督检查,就是要确保政策的‘及时雨’真正惠及各类企业,帮助企业把疫情的损失降到最低。”绵阳市常委、市纪委书记、市监委主任马骏表示,要实实在在去普惠惠企政策落地的冗余框框,让企业“实打实”地享受到政策红利,以更强的信心和更大的动力投入到经济社会发展中去。(勾永波)

让城市管理更有温度

自古以来,充满生活气息的地摊经济,都是一个城市繁荣、活力的象征,也是城市包容性的最好体现。随着社会文明的进步,人们对城市规划、市容面貌提出了更高要求,一些城市地摊经济也因此逐步淡出了市场。

但受疫情影响,不少市场主体经营出现困难,不少群众生产生活遇到困难,小本经营的地摊经济给人们带来希望。疫情之后,增加就业、拉动消费、提振信心、促进市场繁荣尤为迫切。中央文明办出台新规,在今年全国文明城市测评指标中,明确要求不将马路市场、流动商贩列入文明城市测评考核内容。文明城市测评做“减法”,为民生做“加法”,是民有所呼、必有所应的务实之举,也是文明城市创建本身需要具有这样的民本情怀和民生温度。

通过张弛有度、刚柔并济的城市善治、智治,努力实现各得其所、各美其美,需要更多的主动思考、更大的民生智慧、更宽的发展视野。

城市管理既有温度,又要不失精细。日前,四川省成都市建立全面精细的“八项机制”,积极探索城市审慎包容监管治理方式,深入推进柔性管理,助力“六保”任务在城市管理领域落地落实。目前,成都设置了3.6万个流动商贩的摊位,中心城区餐饮店铺复工率超过98%,增加10多万个就业岗位。找到城市管理与百姓需要的平衡点,管而不死、活而不乱,“路边经济”激活就业力量,激发被按下“暂停键”的城市消费活力,以人民为中心的城市更有温度、质感 and 个性。

夜幕降临,华灯初上,地摊里蒸腾着烟火味,弥散着生活气息,燃起信心和希望。以“绣花功夫”提高精细化治理水平的细心耐心巧心,把人民群众大大小小的事情办实办好,让城市的人气聚起来、商机火起来,是管理理念创新和治理手段人性化的应有之义。(汪曦永)



违反工作程序受处分

近日,黑龙江省鸡西市通报了麻山区麻山镇新发村党支部书记、村委会主任马双武,在办理低保中违反工作程序的问题。2012年6月至2017年12月,时任村委会主任的马双武在办理低保工作中,未按照工作流程对申请对象进行评议,未履行公示程序,只与时任村“两委”班子成员口头商量便确定了低保人员,签字并加盖村委会公章后,直接将低保档案上报。2020年3月,马双武受到党内严重警告处分。(漫画、文/凌华)

非法买卖熊掌获刑不轻!

6月5日是“世界环境日”,是一个对于全球人类生存具有重要意义的节日。地球的生存环境关乎着我们每一个人,需要大家共同来维护。今天,我们就来看一起发生在身边的违反《野生动物保护法》的典型案列。

【案情回顾】

2016年底,邓某为向家中老人尽孝道,出资委托被告人陶某帮其购买熊掌,陶某接受邓某的出资委托后,在成都市成华区建设南路枫林路菜市场附近,以14000元的价格从一陌生男子处(在逃)购买了两只熊掌并转交邓某,邓某将两只熊掌存放于和他人共同经营的某会所(现已关门歇业)。2018年4月16日,公安机关在上述会所厨房的冰柜里查获上述两只熊掌。经司法鉴定,查获的两只熊掌系食肉目熊科黑熊的足掌,黑熊为国家二级重点保护野生动物,涉及的黑熊数量至少为一只,价值人民币40000元。邓某、陶某在接到公安机关电话通知后,分别主动前往公安机关如实供述上述犯罪事实。

事附带民事公益诉讼,邓某、陶某以食用为目的非法购买国家二级重点保护野生动物制品,检察机关认为其行为了违反了《中华人民共和国野生动物保护法》第三条“野生动物资源属于国家所有”、第二十一条“禁止猎捕、杀害国家重点保护野生动物”、第二十七条“禁止购买国家重点保护野生动物及其制品”之规定,破坏生物多样性、危害生态系统平衡,损害了社会公共利益。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第一百七十九条、《中华人民共和国侵权责任法》第八条、第十五条之规定,请求人民法院判令被告人邓某、陶某在成都市级以上媒体公开赔礼道歉,并连带支付赔偿40000元。

法院审理后认为,被告人邓某、陶某违反野生动物保护管理法律法规,未经许可非法收购国家重点保护的珍贵、濒危野生动物制品黑熊熊掌两只,其行为均已构成非法收购珍贵、濒危野生动物制品罪。被告人邓某、陶某的行为损害了社会公共利益,是破坏生态环境的行为,根据相关法律规定,应承担“停止侵

害、排除妨碍、消除危险、恢复原状、赔偿损失、赔礼道歉”等民事责任。综上判决被告人邓某犯非法收购珍贵、濒危野生动物制品罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金一万元;被告人陶某犯非法收购珍贵、濒危野生动物制品罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金八千元;责令被告人邓某、陶某在成都市级媒体上公开赔礼道歉,并缴纳专项用于生态环境保护与修复的赔偿金40000元;扣押在案的黑熊熊掌两只予以没收。

【审判结果】

我国《野生动物保护法》明确规定,禁止出售、购买、利用国家重点保护野生动物及其制品。在审理过程中,检察院就该案向法院提起刑

事附带民事公益诉讼,邓某、陶某以食用为目的非法购买国家二级重点保护野生动物制品,检察机关认为其行为了违反了《中华人民共和国野生动物保护法》第三条“野生动物资源属于国家所有”、第二十一条“禁止猎捕、杀害国家重点保护野生动物”、第二十七条“禁止购买国家重点保护野生动物及其制品”之规定,破坏生物多样性、危害生态系统平衡,损害了社会公共利益。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第一百七十九条、《中华人民共和国侵权责任法》第八条、第十五条之规定,请求人民法院判令被告人邓某、陶某在成都市级以上媒体公开赔礼道歉,并连带支付赔偿40000元。

公民不应采取违反法律法规、破坏社会公共利益的行为来实现个人目的,即使出发点是向老人尽孝道,亦应当遵守国家制定的各项法律法规,否则需承担相应法律责任。在此也呼吁大家爱护地球,保护生态环境,坚决反对残害野生动物,对野生动物买卖说不!一旦发现破坏生态环境、残害野生动物的行为,第一时间向公安机关进行举报。(成都市金牛区人民法院供稿)

眉山市 检察院开展系统内巡察工作

本报讯 近日,眉山市检察院党组巡察组巡察东坡区检察院党组工作动员会在东坡区检察院召开,标志着眉山市检察院党组对东坡区检察院系统内巡察工作正式启动。

会议通报了此次巡察工作的主要任务、工作方式和工作要求。会议要求,一是要统一思想,深刻认识巡察工作的重要意义,以良好的精神状态和扎实的工作作风接受巡察监督;二是要严明纪律,全力配合巡察监督工作,认真完成巡察组交办的任务;三是要接受监督,压紧压实巡察整改落实任务,把巡察组的意见要求不折不扣落实到位。

会上,东坡区检察院党组书记、检察长牟敏代表区检察院党组作表态发言。他指出,全体检察干警要坚决支持巡察工作,切实增强接受巡察的自觉性和责任感;要积极主动接受巡察,落实好巡察组各项工作安排和要求;要坚决体现巡察成效,扎实做好巡察“后半篇文章”。(汤利琴 本报记者 苏文保)

广安市 交警全面实施“六大提升工程”

本报讯 近日,记者从广安市公安局交通警察支队新闻通气会上获悉,截至今年5月,全市共查获各类交通违法行为87045起,其中,无证驾驶156起、饮酒驾驶246起、醉酒驾驶26起、客车超员15起,行动大幅提升了广大驾驶人文明守法意识。

据支队相关负责人介绍,为预防和减少道路交通事故发生,广安交警坚持“把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”的理念,将道路交通事故预防“减量控大”工作作为当前及今后的重点任务,着力在减少事故、保护生命上下功夫,补短板、堵漏洞、强弱项,防风险、除隐患、保安全,聚焦“六大提升工程”,力争全市道路交通事故死亡总量较2019年有更大幅度下降,力争不发生重特大道路交通事故。

据悉,“六大提升工程”一是交通安全隐患排查治理提升工程。包括深化重点车辆和驾驶人源头隐患排查,严格机动车和驾

邻水县 提高市民交通安全意识

本报讯 为提高广大市民的交通安全意识,有效防范交通事故发生,近日,广安市邻水县公安局交警大队派出民警、辅警,在县城邻州广场开展“一盔一带”宣传活动。

活动中,该大队民警、辅警通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,向过往群众讲解了驾乘车辆不系安全带、骑车不戴安全头盔的后果以及相关法律法规。并结合发生在身边的典型交通事故案例,教育引导广大交通参与者在驾驶机动车和乘坐机动车时,自觉系好安全带和戴好头盔,自觉遵守交通法规,做到安全文明出行。同时,该大队民警、辅警还倡导大家摒弃交通陋习,做到安全行车、文明礼让,坚决杜绝不安全、不文明的交通违法行为发生。

活动当天,该大队共出动警力12人,发放宣传资料700余份,宣传教育群众400余人次。(冯文杰)

寻失声明
兴文县玉屏中心日杂店(注册号:511528600016696)营业执照副本遗失,特此声明作废。
2020年6月5日

遗失公告广告登报办理总汇 电话 86615747、13880605967, QQ:2072683032

- | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| <p>注销公告</p> <p>成都平社山商贸有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>注销公告</p> <p>成都取得人力资源有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>注销公告</p> <p>成都立德文化传播有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>注销公告</p> <p>成都安糖酒店管理有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>注销公告</p> <p>成都高先生教育咨询有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>2020年6月5日</p> | <p>注销公告</p> <p>成都普信信息服务有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>注销公告</p> <p>成都普信信息服务有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>注销公告</p> <p>成都普信信息服务有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权事宜。</p> <p>2020年6月5日</p> |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|